
Seite 1*** Bayern ***

Tabelle 1: Unterstützung des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"
Unterstützen Sie die Ziele des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"?

Unterstützung des Volksbegehrens
"Rettet die Bienen"Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

neinjaSchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

1022 509 513 216 155 170 200 281 440 313 252 17 778 230
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 74 79 67 76 79 77 80 79 71 77 81 100 -ja

22 25 20 31 22 20 23 18 19 29 21 19 - 100nein

1 1 2 2 1 1 0 2 2 0 2 - - -weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 1: Unterstützung des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"
Unterstützen Sie die Ziele des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)Total

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5

1022 62 96 189 302 373
% % % % % %

Basis (=100%)

76 68 91 72 80 73ja

22 26 9 28 19 25nein

1 6 0 0 1 2weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 1: Unterstützung des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"
Unterstützen Sie die Ziele des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1022 603 419 214 405 175 228 66 69 117 133 82 59 242
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 75 78 79 78 70 74 93 86 74 76 78 71 74ja

22 24 20 20 20 27 25 7 13 25 23 21 29 23nein

1 1 2 1 1 3 1 - 1 2 2 1 - 3weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 1: Unterstützung des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"
Unterstützen Sie die Ziele des Volksbegehrens "Rettet die Bienen"?

ParteineigungTotal

k.A./
Nicht

WählerSonstigeAfD
Die

LinkeFDP

Bündnis
’90, Die
Grünen

CDU,
CSUSPD

1022 35 195 148 21 19 70 86 330
% % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 87 63 86 52 83 80 88 75ja

22 13 35 11 43 17 20 12 24nein

1 - 2 4 5 - 1 - 1weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 2: Unterstützung für mehr Blühflächen
Befürworten Sie dass von Ihrer Gemeinde bzw. Ihrer Stadt mehr Blühflächen angelegt werden?

Unterstützung des Volksbegehrens
"Rettet die Bienen"Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

neinjaSchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

1022 509 513 216 155 170 200 281 440 313 252 17 778 230
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

90 87 93 88 94 92 89 88 87 90 94 96 95 72ja

9 12 6 11 6 8 10 10 11 10 5 4 4 26nein

1 1 1 0 - 1 1 2 2 0 1 - 0 2weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 2: Unterstützung für mehr Blühflächen
Befürworten Sie dass von Ihrer Gemeinde bzw. Ihrer Stadt mehr Blühflächen angelegt werden?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)Total

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5

1022 62 96 189 302 373
% % % % % %

Basis (=100%)

90 88 96 90 85 92ja

9 9 4 10 14 6nein

1 3 - - 1 1weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 2: Unterstützung für mehr Blühflächen
Befürworten Sie dass von Ihrer Gemeinde bzw. Ihrer Stadt mehr Blühflächen angelegt werden?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1022 603 419 214 405 175 228 66 69 117 133 82 59 242
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

90 92 86 86 94 89 87 79 91 85 91 92 91 95ja

9 7 12 12 5 11 13 21 8 10 7 8 9 4nein

1 1 1 1 2 0 - - 1 4 1 - - 1weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 2: Unterstützung für mehr Blühflächen
Befürworten Sie dass von Ihrer Gemeinde bzw. Ihrer Stadt mehr Blühflächen angelegt werden?

ParteineigungTotal

k.A./
Nicht

WählerSonstigeAfD
Die

LinkeFDP

Bündnis
’90, Die
Grünen

CDU,
CSUSPD

1022 35 195 148 21 19 70 86 330
% % % % % % % % %

Basis (=100%)

90 90 81 96 94 100 93 91 93ja

9 9 16 3 2 - 4 9 7nein

1 1 2 1 4 - 3 - 0weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 3: Verbot von Pestiziden auf Gemeindeflächen
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln auf Gemeindeflächen?

Unterstützung des Volksbegehrens
"Rettet die Bienen"Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

neinjaSchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

1022 509 513 216 155 170 200 281 440 313 252 17 778 230
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 72 81 56 87 79 76 84 76 73 82 69 82 58ja

18 22 13 28 12 18 21 11 17 21 15 26 13 34nein

6 6 6 16 1 2 2 5 8 6 3 5 5 7weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 3: Verbot von Pestiziden auf Gemeindeflächen
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln auf Gemeindeflächen?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)Total

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5

1022 62 96 189 302 373
% % % % % %

Basis (=100%)

76 86 70 73 73 81ja

18 13 24 23 18 15nein

6 1 6 4 10 4weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019



Seite 11*** Bayern ***

Tabelle 3: Verbot von Pestiziden auf Gemeindeflächen
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln auf Gemeindeflächen?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1022 603 419 214 405 175 228 66 69 117 133 82 59 242
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 79 72 76 79 76 73 89 64 78 82 60 85 87ja

18 17 19 16 13 21 25 8 21 18 18 20 14 12nein

6 4 9 8 8 3 2 3 15 4 1 20 1 1weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 3: Verbot von Pestiziden auf Gemeindeflächen
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln auf Gemeindeflächen?

ParteineigungTotal

k.A./
Nicht

WählerSonstigeAfD
Die

LinkeFDP

Bündnis
’90, Die
Grünen

CDU,
CSUSPD

1022 35 195 148 21 19 70 86 330
% % % % % % % % %

Basis (=100%)

76 78 81 91 91 97 63 79 78ja

18 20 19 8 5 2 37 21 12nein

6 2 0 1 4 1 1 - 10weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 4: Verbot von Pestiziden in Privatgärten
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln in Privatgärten?

Unterstützung des Volksbegehrens
"Rettet die Bienen"Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

neinjaSchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

1022 509 513 216 155 170 200 281 440 313 252 17 778 230
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

72 65 79 61 68 78 73 77 75 69 70 54 77 55ja

25 32 19 30 30 20 26 21 23 25 27 46 21 39nein

3 4 3 9 1 3 1 2 2 5 4 - 2 6weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 4: Verbot von Pestiziden in Privatgärten
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln in Privatgärten?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)Total

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5

1022 62 96 189 302 373
% % % % % %

Basis (=100%)

72 82 67 69 77 68ja

25 18 24 28 23 27nein

3 - 10 3 0 5weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 4: Verbot von Pestiziden in Privatgärten
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln in Privatgärten?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1022 603 419 214 405 175 228 66 69 117 133 82 59 242
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

72 73 70 67 77 68 69 77 58 71 86 78 70 75ja

25 24 27 28 19 28 31 23 42 24 10 21 29 23nein

3 4 3 5 4 4 0 - - 5 4 0 1 1weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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Tabelle 4: Verbot von Pestiziden in Privatgärten
Befürworten Sie ein Verbot eines Einsatzes von Pestiziden, also von Unkrautvernichtungsmitteln in Privatgärten?

ParteineigungTotal

k.A./
Nicht

WählerSonstigeAfD
Die

LinkeFDP

Bündnis
’90, Die
Grünen

CDU,
CSUSPD

1022 35 195 148 21 19 70 86 330
% % % % % % % % %

Basis (=100%)

72 70 68 85 64 90 67 73 72ja

25 28 30 13 32 10 32 24 23nein

3 2 2 1 4 - 1 2 6weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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 SOZIO - DEMOGRAPHIE

Total

1022
%

Basis (=100%)

Geschlecht

50männlich

50weiblich

Alter

714 bis 19 Jahre

1420 bis 29 Jahre

1530 bis 39 Jahre

1740 bis 49 Jahre

2050 bis 59 Jahre

1360 bis 69 Jahre

1570 Jahre und älter

Schulbildung

43Volks- oder Hauptschule

31weiterbildende Schule, ohne Abitur

25Abitur, Studium

2Schüler

Berufstätigkeit

59berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos

41nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler,
Studenten usw.)

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019
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 SOZIO - DEMOGRAPHIE

Total

1022
%

Basis (=100%)

Haushaltsgröße

211 Person

402 Personen

173 Personen

224 Personen und mehr

Haushaltsnettoeinkommen

6bis unter 1.000 EURO

71.000 bis unter 1.500 EURO

111.500 bis unter 2.000 EURO

132.000 bis unter 2.500 EURO

82.500 bis unter 3.000 EURO

63.000 bis unter 3.500 EURO

243.500 Euro und mehr

25keine Angabe

BIK-Stadtregion

6bis unter 5.000

95.000  bis unter 20.000

1820.000  bis unter 100.000

30100.000  bis unter 500.000

36500.000 und mehr

Befragungszeitraum: 05.06.-21.06.2019


